

中国(杭州湾)e设计街区投入运营 最大漂印染园区蝶变众创园

本报讯(记者黄程 杭州湾报道组赵春阳)昨天上午,中国(杭州湾)e设计街区投入运营,这也标志着由全市最大漂印染园区腾笼换鸟而来的宁波杭州湾新区众创园开园。市委常委、宣传部部长万亚伟,市委常委、宁波杭州湾新区党工委书记梁群,中国美协艺委会主任王明旨,中国工业设计协会副主任赵卫国等参加活动。

众创园前身曾是我市最大漂印染园区。2014年底,杭州湾新区安排17亿元专项资金,全面关停

园区39家漂印染企业。去年10月,新区决定将原漂印染园区厂房1100多亩土地整体改造升级成众创园。

预计今年底,众创园将引进众创项目80个以上,集聚众创人才600名。三年内,将新引进国家、省级千人计划、宁波市“3315”计划15名,引进海内外高层次人才领军的企业创新团队60个,引入工业设计企业145家和电商企业200家。

根据规划方案,众创园一期规

划面积430亩,主要由中国(杭州湾)e设计街区、创新创业园两大板块构成,同时积极引入休闲娱乐、运动健身项目,创造富有活力的公共活动空间,不断完善就餐、住宿、幼托、医疗、交通、银行等配套功能,创造富有活力的公共活动空间,打造创业的良好环境。

一期中的主体项目中国(杭州湾)e设计街区采取“政府引导、专业管理、市场运作”的方式,实现“工业设计+电子商务”的跨界融合,将建成全国首个工业设

计与电子商务产业协同发展的创新平台。依托该创新平台,设计企业为电商企业提供优秀的原创产品设计以及电商所需的平面设计服务,而电商企业又可以利用其大数据为设计企业提供用户研究,最终促使工业设计产业和电子商务产业协同创新、共同发展,创新工业设计和零售业互动摸索新的运营模式。

创新创业园由复旦大学宁波研究院按照市场化、专业化以及国际化原则进行运作。

文化礼堂管理员当评委 前几届获奖选手谈感悟 微型党课比赛“话担当”

本报讯(记者杨静雅)昨天下午,由市委宣传部主办的第八届宁波市微型党课比赛在宁波电视台演播大厅举行,比赛以“十三五·话担当”为主题,来自全市各地的20名参赛选手同台亮相。最后,来自宁波博威集团的董国福和宁波中学的王微获得一等奖。市委常委、宣传部部长万亚伟观看了比赛,并给获奖者颁奖。

宁波博威集团党委副书记董国福在题为《有一种担当叫作上好党课》的微型党课中,讲述了自己作为一个民营企业党务工作者如何在企业内发展党员、培训党员的故事,当他讲到把自己所讲党课放到网上,点击量上万人次时,引来一片掌声。他获得了全场最高分。

宁波中学教师王微带着一把冬不拉走上讲台。她在题为《用真爱点燃民族希望,用责任撑起国家脊梁》微型党课中,分享了

宁波中学老师们关爱宁波中学新疆班学生的故事,展现了一个共产党员教师的责任担当。新颖的出场方式和动情的讲述,使她获得了全场第二名。

在昨天的比赛中,主办方首次请出了前几届全市微型党课获奖选手,他们有的上台畅谈参加微型党课比赛的感悟和技巧,有的上台讲述微型党课对自己人生观和价值观念的影响,让在场的参赛者和观众获益匪浅。

在昨天的比赛中,评委里也首次出现了文化礼堂管理员。72岁的北仑区小港街道高河塘文化礼堂管理员钱树德被聘为评委。近几年来,钱树德全情投入高河塘文化礼堂建设,不仅使居民有了文化地标和精神家园,而且还把社会主义核心价值观融入文化礼堂的各项工作。

据悉,昨天参加比赛的20名选手是从我市各个行业、各地经过层层比赛脱颖而出的。

“把宁波打造成志愿服务之城” “志交会”举行新闻发布会

本报讯(记者龚哲明 通讯员张旦旦)2016年“志交会”新闻发布会昨日上午举行。团中央青年志愿者工作部部长、赛会秘书长张朝晖在回答“‘志交会’为什么选择宁波”这一问题时说,宁波的志愿服务事业发展走在全国前列,期待通过这次赛会,进一步促进志愿服务事业发展,把宁波打造成志愿服务之城。

记者从会上获悉,2016年“志交会”参赛项目划分了9大类别,分别是:阳光助残、关爱农民工子女、邻里守望与为老服务、环境保护与节水护水、扶贫开发与应急救援、文化与网络文明、禁毒教育与法律服务、理论研究与基础建设、其他领域。赛会设金奖、银奖、铜奖三个等级的奖项并颁发一定数量的其他奖项。另外,今年继续设置

公益创业专项赛,参赛对象为获得第二届项目大赛金奖、银奖项目和有关基金会、企业等合作单位推荐的公益项目。

2016年“志交会”与往届比将会有何突破?团市委负责人在发布会上表示,宁波将打造志愿服务项目培育、对接的长期平台和阵地,探索项目对接的线上平台,以及项目培育的线下阵地,实现志愿服务项目线上对接、交流、推广,线下评估、培育、督导,实现志愿服务项目与社会资源信息充分对接,真正实现志交会闭幕后志愿服务项目对接交流活动永不落幕。开展大规模的志愿招募,推出“人人志愿+”全城志愿行动,呼吁和吸引不同职业、不同领域、不同年龄的人群加入志愿服务队伍,让各个年龄层的市民“参与志愿活动,享受志愿服务”。



清顽疾 保常态

前天,江东区福明街道对福明菜市场及周边区域进行“清顽疾保常态”定点卫生整治行动,清理了10多把破旧旧沙发及许多垃圾杂物,当场搭建起一批全新的青石座椅,使存在多年的这一环境卫生死角面貌焕然一新。图为现场清理破旧旧沙发。(严龙 樊芸波 摄)

“不文明行为”调查收到意见逾2万条

文明有礼 整洁有序
迎接G20,人人讲文明

本报讯(记者张昊)6月6日至10日,市文明办、市人大常委会法工委、教科文卫工委开展了“不文明行为”新闻调查。活动推出后社会反响十分热烈。

宁波正计划制定《宁波市文明行为促进条例》。此次“不文明行为”调查将为条例的立法调研工作提供参考依据。

调查期间,宁波日报报业集团各媒体均刊发了“不文明行为”调查消息,受众覆盖超过120余万人。微信、微博等新媒体的阅读量10万多次,电子邮件、信件等有1万多封。

经汇总统计,本次调查共收到有效的建议与意见20792条(每条

含1至数条具体不文明行为)。通过对这些意见建议进行分类,梳理出以下市民反映强烈的30条不文明行为。

- 1、乱扔垃圾、乱倒污物、乱吐口香糖;
- 2、随地吐痰、随地便溺,公共厕所用后不冲水;
- 3、公共场所乱张贴、乱涂画、乱堆乱、乱搭建;
- 4、驾驶机动车加塞抢行,斑马线前不减速不礼让,向车外抛物,开车使用手机;
- 5、非机动车违规在机动车道行驶,随意变道、抢行;
- 6、行人不遵守交通规则,乱闯红灯,乱穿马路,翻越护栏;
- 7、违反规定在公共场所吸烟;
- 8、乘坐公共交通工具时不排队上车,争抢座位、不让座,车厢内饮食;

- 9、等候服务时不排队;搭乘电梯不先下后上,自动扶梯不右立左让;
- 10、破坏城市绿地,踩踏草坪,攀折花木;
- 11、宠物扰民,携带犬类等宠物外出不及时清理粪便;
- 12、占用消防通道,损坏公共设施;
- 13、夜间行车违规使用远光灯,雨中行车不减速水溅行人,车辆乱停放;
- 14、违规占道经营;
- 15、临街门店不遵守“门前三包”责任制;
- 16、在旅游景区乱刻乱画、随意攀爬拍照;
- 17、从建筑物上抛撒杂物;
- 18、焚烧垃圾、秸秆,小区周边烧烤、餐饮店等违规排放油烟;
- 19、网络用语不文明,散布虚

- 假、低俗、违法信息,传播谣言;
- 20、公共场所吵闹喧哗,大声拨打手机,影响他人;
- 21、公共场所赤膊、着装不雅;
- 22、公共场所说粗话、脏话、随意谩骂、举止粗暴;
- 23、广场舞等娱乐活动噪音扰民;
- 24、旅游区饭店、商店、宾馆不正当竞争、欺客宰客;
- 25、销售商品以次充好、短斤少两、随意涨价;
- 26、窗口单位工作人员服务态度生硬、工作时接打手机;
- 27、浪费水电等公共资源,就餐时点菜铺张浪费;
- 28、过度饮酒、劝酒,酒后驾车,酗酒滋事;
- 29、违反规定电鱼、钓鱼、捕鱼;
- 30、打喷嚏不掩口鼻,危害他人健康。

每2万亩农田配套一个畜禽养殖项目 慈溪现代农业开发区成华东最大农业产业平台

万亩到6万亩土地的用肥需求。该公司种植的3万多亩水稻、蔬菜和果树,都将使用这些有机肥。正大公司形成了生态循环系统。

不仅如此,慈溪现代农业开发区也是一个更大的生态循环系统。这里种植的玉米和牧草加工成饲料喂养蛋鸡和奶牛,它们产生的粪便加工成肥料还田,用于果树种植。目前,这个开发区已经成为华东地区集中连片规模最大的农业产业平台。

正大(慈溪)现代农业建设有限公司是一个以循环农业为特色的养殖基地。公司副总经理谢达聪介绍,

企业全面使用机械化自动化设备。“我们平均一个人能负责300亩水稻,全区30000亩水稻只需要100个人就能管理,光水稻一项一年能够有近两千万收入。”

在养殖基地内,一个个的大罐子非常吸引眼球。这是喂蛋鸡所使用的饲料罐。养殖基地内准备饲养100万只蛋鸡,从饲养、产蛋、鸡蛋运输和包装全部采用自动化机械完成。

近年来,慈溪市现代农业开发区大力发展循环农业。按照“园区大循环、区块小循环”的绿色发展理念,开发区确定每2万亩农田配套建

设一个畜禽养殖项目的布局方案,从园区种植与养殖业大循环的角度来实现绿色生产。

诸如“开心农场”开展苜蓿草等作物种植,与奶牛养殖、有机肥生产构建起“牧草种植—奶牛养殖—有机肥加工—牧草果蔬种植”的循环链。

目前,开发区内企业具有了多样化的产业特色。例如绿色蔬菜生产、基地、畜禽养殖基地、休闲观光产业、科研创新基地、食品工业园等,这些特色产业联结成整个开发区的大循环体系。

我市将建立立法咨询专家库

充分发挥专家对立法工作的智力支持作用

本报讯(记者陈飞 通讯员郑怡)市十四届人大常委会第七十三次主任会议昨天研究通过了《宁波市人大常委会立法咨询工作办法》,提出市人大常委会将根据立法工作的实际需要,建立立法咨询专家库,向各专业领域专家开展立法咨询,以充分发挥他们参与立法工作的智力支持作用。

根据《宁波市人大常委会立法咨询工作办法》,我市拟建立的立法咨询专家库将征集具有高级职称或者同等专业水平,有丰富的实践经验并在其工作领域享有较高声望的科研机构研究人员和实务工作者以及其他有关方面专家。他们来自法律、政治、经济、社会、文化、

科技、语言文字等专业领域,或者熟悉城市建设与管理、环境保护、历史文化保护等方面工作。专家库成员任期一般为五年,期限届满,经考察符合履行工作职责条件和要求的,可以留任。任期届满前,市人大常委会法制工作委员会可以根据立法工作需要和专家库运行的实际情况,提出增补或替换专家库成员的建议,报市人大常委会主任会议决定。

专家参与立法咨询活动的形式,包括书面征求意见、召开立法论证会、委托研究、邀请参与、上门走访、个别约谈等。市人大常委会法工委将负责与立法咨询专家的日常工作联系,及时了解并征询专家对立法工作的意见,并为专家参与各类立法活动提供支持和保障。

航运经理人俱乐部成立 航运物流信用评价体系同步推出

本报讯(记者王博 江东记者站张绘薇 杨磊)2016中国(宁波)海商文化周活动又迎来一场重头戏。前天,宁波航运经理人俱乐部成立暨宁波市航运物流企业信用评价推广活动成功举办。航运经理人俱乐部将致力于引导行业健康发展,形成行业服务标准,推动宁波中高端航运物流业发展。

宁波通达物流国际货运代理有限公司是俱乐部的首批会员。公司副总经理王伟燕说:“俱乐部不仅是会员单位之间的信息交流平台,也是企业与政府之间的沟通交流平台。”

成立仪式上,航运经理人俱乐部在全市范围内推出了诚信评价体系。该信用评价活动是在宁波市口岸中介服务诚信企业评

活动和宁波(江东区)航运物流企业信用评价活动的基础上,面向全市范围内航运物流企业的信用评价活动。评价活动由江东区人民政府、宁波市市场监督管理局、宁波市口岸打私办、宁波市口岸监督管理局协办,宁波航运交易所有限公司、宁波国际货运代理协会、宁波市国际联运协会承办。

评价采用政府和行业第三方共同建设行业信用的方法,其指标数据源于企业网上申报、信用宁波以及行业各监管部门,以系统自动评分与评审小组综合评审相结合的方式对企业的信用状况进行评估,整个评选程序由企业申报、系统审核、综合评价、发文公示四个部分组成,获评企业除获得企业荣誉外,还可获得相关部门给予的各项奖励措施和政策优惠。

治国理政新实践
加快发展新篇
生态整治 你我同行

本报讯(记者冯璋 通讯员吴跃进)下个月,首批蛋鸡将到达位于慈溪现代农业开发区的正大(慈溪)现代农业建设有限公司。到明年底,正大公司将形成100万只蛋鸡的养殖规模。届时这些蛋鸡年产鸡粪2.8万吨,年产有机肥2万吨,可以提供4